
88       75 + 3

16 + 4 = 40 + 1 =

90 - 1 =

80 - 40 - 2 =

46 - 6 - 3 =

ПІДСУМКОВА
ДІАГНОСТУВАЛЬНА РОБОТА

Дата: Прізвище, ім'я:

1.Запиши пропущені числа.

1 8,         ,        ,2  1,         ; 4  1 ,        ,3  9 ,       , 3 7; 6,    , 8,    ,  1 0;

2.Порівняй.

45 + 1      48 - 3 65 - 5       45 5 см          5 дм

40+50      99 1 м           100 см

3.Обчисли вирази.

20 - 10 =

4.Задача.

         На першій полиці стояло 16 книг, а на другій - 10 книг. На скільки
книг менше стояло на другій полиці, ніж на першій?

5.Задача.

         Накресли один відрізок довжиною 10 см, а другий - на 4 см коротший.
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66       53 + 3

22 + 8 = 39 + 1 =

80 - 1 =

90 - 60 - 9 =

54 - 4 + 7 =

ПІДСУМКОВА
ДІАГНОСТУВАЛЬНА РОБОТА

Дата: Прізвище, ім'я:

1.Запиши пропущені числа.

1  7,         ,1 9,          ,2  1; 7  2 ,       , 7 0 ,       , 6  8; 4,    , 6,    ,8,  9;

2.Порівняй.

16 + 1      20 - 1 44 - 4       40 3 дм          3 см

10+20      19 10 см        1 м

3.Обчисли вирази.

13 - 10 =

4.Задача.

         Бабуся спекла 12 пирогів з вишнями і 10 пирогів з яблуками. На
скільки більше спекла бабуся пирогів з вишнями, ніж з  яблуками?

5.Задача.

         Накресли один відрізок довжиною 7 см, а другий - на 3 см довший.
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